
卒業時アンケート調査（看護学部）2023.3

91.8%

2.0%

6.1%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

【問1】性別

女

男

無回答

20.4%

32.7%

34.7%

12.2%

0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4

【問2】 本学へはどの選抜方法で入学されまし

たか。

1 指定校推薦入学試験

2 公募推薦入学試験

3 一般入学試験

4 大学入試センター試験利用入学試験

5 AO入学試験

6 自己推薦入学試験

44.9%

55.1%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

【問3】 本学への進学は第１志望でしたか。

1 はい

2 いいえ



16.3%

71.4%

12.2%

0.0%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8

【問5】 大学の授業や指導の内容は全体的に

満足できるものでしたか。

1 満足できた

2 ある程度できた

3 あまり満足できなかった

4 満足できなかった

100.0%

4.1%

14.3%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

【問4】 あなたが取得した資格、あるいは、国

家試験受験資格は何ですか。

1看護師

2保健師

3養護教諭

その他

なし

65.3%

32.7%

2.0%

0.0%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

【問6】 卒業後の進路は希望に沿ったものです

か。

1 希望どおり

2 ある程度希望どおり

3  あまり希望どおりでない

4 希望どおりでない



1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

総計

回答数

②物事を分析し、論理的に考える力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

総計

回答数

③主体的に問題を解決する力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

総計

回答数

④コニュニケーション能力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

総計

回答数

⑤他者と協働する力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

総計

回答数

⑥看護活動を実践する力

1 向上した

2 ある程度向上した

59.2%

81.6%

36.7%

2.0%

8.2%

2.0%

24.5%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

【問7】 大学在学中に力をいれたことは何です

か。

1 学内での授業

2 実習

3  資格試験の勉強

4  公務員試験の勉強

5 部活動・サークル活動

6 ボランティア活動

7 アルバイト

6.1%

14.3%

2.0%

63.3%

4.1%

14.3%

2.0%

6.1%

8.2%

2.0%

2.0%

0.0%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

1 講義室

2  実習室

3 コンピュータ室

4 図書館

5 アリーナ

6 ラウンジ

7 食堂

8 売店

9 トイレ

10 その他（ セミナー室）

10 その他（ 空き教室）

10 その他

特になし

【問8】 大学の設備でよかったものは何ですか。



3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

総計

回答数

⑦幅広く教養を培う力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

総計

回答数

61.2%

26.5%

4.1%

4.1%

4.1%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

【問9】 授業の予習・復習を、一週間のうち何時

間ほど行いましたか。

1 4時間未満

2 4～8時間未満

3 8～12時間未満

4 12～16時間未満

5 16時間以上

38.8%

57.1%

2.0%

2.0%

0.0%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

①人間を理解し、相手を尊重する力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

【問10】 次の項目について、大学入学時と比較してどの程度向上しましたか。



34.7%

63.3%

0.0%

2.0%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

②物事を分析し、論理的に考える力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

34.7%

63.3%

0.0%

2.0%

0 0.2 0.4 0.6 0.8

③主体的に問題を解決する力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

24.5%

67.3%

6.1%

2.0%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8

④コニュニケーション能力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答



40.8%

55.1%

2.0%

2.0%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

⑤他者と協働する力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

34.7%

59.2%

4.1%

2.0%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

⑥看護活動を実践する力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答

28.6%

67.3%

2.0%

2.0%

0 0.2 0.4 0.6 0.8

⑦幅広く教養を培う力

1 向上した

2 ある程度向上した

3 あまり向上しなかった

4 向上しなかった

無回答



卒業時アンケート調査
デー＾タ

卒業生数 ％ 76

回答数 64.5% 49

【問1】性別

女 91.8% 45

男 2.0% 1

無回答 6.1% 3

総計 100.0% 49

回答者数 49

【問2】 本学へはどの選抜方法で入学されましたか。

1 指定校推薦入学試験 20.4% 10

2 公募推薦入学試験 32.7% 16

3 一般入学試験 34.7% 17

4 大学入試センター試験利用入学試験 12.2% 6

5 AO入学試験

6 自己推薦入学試験

総計 100.0% 49

回答数 49

【問3】 本学への進学は第１志望でしたか。

1 はい 44.9% 22

2 いいえ 55.1% 27

総計 100.0% 49

回答者数 49

1看護師 100.0% 49

2保健師 4.1% 2

3養護教諭 14.3% 7

その他

なし

総計 118.4% 58

回答者数 49

1 満足できた 16.3% 8

2 ある程度できた 71.4% 35

3 あまり満足できなかった 12.2% 6

4 満足できなかった 0.0% 0

総計 100.0% 49

回答数 49

【問6】 卒業後の進路は希望に沿ったものですか。

看護
2023.3.4～16

【問5】 大学の授業や指導の内容は全体的に満足できるものでした
か。

【問4】 あなたが取得した資格、あるいは、国家試験受験資格は何
ですか。



1 希望どおり 65.3% 32

2 ある程度希望どおり 32.7% 16

3  あまり希望どおりでない 2.0% 1

4 希望どおりでない 0.0% 0

総計 100.0% 49

回答者数 49

【問7】 大学在学中に力をいれたことは何ですか。

1 学内での授業 59.2% 29

2 実習 81.6% 40

3  資格試験の勉強 36.7% 18

4  公務員試験の勉強 2.0% 1

5 部活動・サークル活動 8.2% 4

6 ボランティア活動 2.0% 1

7 アルバイト 24.5% 12

8  その他 

総計 214.3% 105

回答者数 49

【問8】 大学の設備でよかったものは何ですか。

1 講義室 6.1% 3

2  実習室 14.3% 7

3 コンピュータ室 2.0% 1

4 図書館 63.3% 31

5 アリーナ 4.1% 2

6 ラウンジ 14.3% 7

7 食堂 2.0% 1

8 売店 6.1% 3

9 トイレ 8.2% 4

10 その他（ セミナー室） 2.0% 1

10 その他（ 空き教室） 2.0% 1

10 その他 0.0% 0

特になし 4.1% 2

総計 128.6% 63

回答者数 49

1 4時間未満 61.2% 30

2 4～8時間未満 26.5% 13

3 8～12時間未満 4.1% 2

4 12～16時間未満 4.1% 2

5 16時間以上 4.1% 2

総計 100.0% 49

回答者数 49

【問9】 授業の予習・復習を、一週間のうち何時間ほど行いました
か。



①人間を理解し、相手を尊重する力

1 向上した 38.8% 19

2 ある程度向上した 57.1% 28

3 あまり向上しなかった 2.0% 1

4 向上しなかった 2.0% 1

無回答 0.0%

総計 100.0% 49

回答数 49

②物事を分析し、論理的に考える力

1 向上した 34.7% 17

2 ある程度向上した 63.3% 31

3 あまり向上しなかった 0.0% 0

4 向上しなかった 2.0% 1

無回答

総計 100.0% 49

回答数 49

③主体的に問題を解決する力

1 向上した 34.7% 17

2 ある程度向上した 63.3% 31

3 あまり向上しなかった 0.0% 0

4 向上しなかった 2.0% 1

無回答

総計 100.0% 49

回答数 49

④コニュニケーション能力

1 向上した 24.5% 12

2 ある程度向上した 67.3% 33

3 あまり向上しなかった 6.1% 3

4 向上しなかった 2.0% 1

無回答

総計 100.0% 49

回答数 49

⑤他者と協働する力

1 向上した 40.8% 20

2 ある程度向上した 55.1% 27

3 あまり向上しなかった 2.0% 1

4 向上しなかった 2.0% 1

無回答

総計 100.0% 49

回答数 49

【問10】 次の項目について、大学入学時と比較してどの程度向上し
ましたか。



⑥看護活動を実践する力

1 向上した 34.7% 17

2 ある程度向上した 59.2% 29

3 あまり向上しなかった 4.1% 2

4 向上しなかった 2.0% 1

無回答

総計 100.0% 49

回答数 49

⑦幅広く教養を培う力

1 向上した 28.6% 14

2 ある程度向上した 67.3% 33

3 あまり向上しなかった 2.0% 1

4 向上しなかった 2.0% 1

無回答

総計 100.0% 49

回答数 49


